

本报联合市质监局启动“计量服务进学校、社区”

# 明天进粥店中学检测眼镜



本报泰安11月28日讯(记者李兆辉) 30日,本报联合泰安市质监局走进粥店中学,开展计量服务活动,用精确的计量设备免费为中

学生测试眼镜与实际度数是否吻合。下周还将走进社区,为小区居民免费检测血压计、人体秤和热计量表等家用计量器具。

30日上午,全市计量服务活动正式启动,第一站将走进粥店中学,课余时间为学生们免费开展眼镜的计量检测维修服务,让他们知道自己佩戴的眼睛度数是否

合适。“这对学生是好事,权威部门检测过后就靠谱了,你们经常来才好呢。”粥店中学负责人说。

到时,现场的眼镜检测设备都是经过质监部门严格检测过的,准确度都有保证。泰安市计量所副所长姜义滨介绍,验光仪等设备都属于计量器具,对这些设备的精度要求十分严格,允许的误差空间非常

小,因为它们的精度直接关系到人们身体健康,尤其是眼睛的健康。

该活动还将在下周走进社区,质监人员为社区群众免费开展血压计、人体秤等家用计量器具的检测,并免费计量检测维修眼镜。“如果居民觉得自家的血压计、人体秤和眼镜度数不准,到时都可以拿出来,让我们的质监人员检测维修一

下。”姜义滨说,还会为各小区的居民讲解民用三表(电表、水表、煤气表)的计量要求、衡器的使用和防作弊知识、血压计的使用知识等,使百姓掌握计量器具的基本常识。

现场活动期间,计量所准备各种宣传小册子和宣传展板,免费向社区群众讲解计量知识及常用计量器具的使用及维护。

## 12月节日提前看

- 12月1日:世界艾滋病日
- 12月3日:世界残疾人日
- 12月4日:中国法制宣传日
- 12月5日:世界强化免疫日
- 12月7日:国际民航日
- 12月9日:“一二·九”运动纪念日
- 12月9日:国际反腐败日
- 12月10日:世界人权日(1950)
- 12月12日:西安事变纪念日
- 12月13日:南京大屠杀纪念日
- 12月18日:国际移民者日
- 12月20日:澳门回归纪念日
- 12月21日:国际篮球日
- 12月25日:西方圣诞节 圣诞
- 12月26日:毛泽东诞辰纪念日



### 市区天气

11月29日,晴转多云,降水概率20%。北风转南风3~4级,最低气温-4℃左右。

11月30日,晴间多云,降水概率20%。东北风3~4级,最低气温-4℃左右。

12月1日,晴转多云,降水概率20%。东北风4~5级阵风7级减弱到3级左右,最低气温-4℃左右。

### 泰山景区11月29日天气

南天门:晴转多云,降水概率20%,气温:-8~0℃

中天门:晴转多云,降水概率20%,气温:-7~2℃

桃花源:晴转多云,降水概率20%,气温:-6~3℃

后石坞:晴转多云,降水概率20%,气温:-6~3℃ (曹剑)



### 大乐透 第12140期

07 17 27 28 29+09 10

排列三 第12326期 8 9 6

排列五 第12326期 8 9 6 8 2

22选5 第12326期 05 12 13 14 15

七星彩 第12137期 5 4 6 0 7 8 7 (刘来)



姓名:尹晨竣  
出生日期:2012年1月8日  
性别:男  
爱好:打电话、玩手机和各种遥控器

## 笑星八宝

Hello,我叫尹晨竣,小名八宝宝,因为我是8号出生的,是爸爸、妈妈、奶奶、爷爷、姥姥、姥爷、太爷、太奶8个人的大宝贝。我最爱干的事情就是吃奶,还有让爸妈抱着出去兜风。8个月的时候我就已经长齐了8颗小牙,可以嚼大白馒头喽。虽然现在我已经爬得溜溜的了,但是我最近的目标是迈着大步向前向前向前!

父母寄语:感谢宝贝儿带给我们如此多的欢乐和笑声,爸爸妈妈会永远陪伴在你的身边,记录下你人生过程中精彩的瞬间

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到qlwbirta@163.com,咨询热线:0538-6982110。

## 鸡蛋20天涨3毛 年前价格还会涨

本报泰安11月28日讯(记者李兆辉 通讯员 王传军 苑玲) 28日,鸡蛋价格突破每斤4.5元,20天涨了三毛。泰山区物价局预计,年末将至,鸡蛋价格还会涨。

据了解,供给量下滑和市场需求向好,阶段性供需失衡是鸡蛋价格恢复性回调的主因。

进入冬季天气变冷,蛋鸡进入产蛋低峰期,产蛋率为70-80%,相对于高峰期的90%,产能明显降低;随着年末将至,市场对鸡蛋的需求也在逐步回暖。预计在合理的区间内,未来鸡蛋价格将稳中趋涨。

## 宁阳建起 远程诊疗系统

本报泰安11月28日讯(记者王世腾 通讯员 陈萍) 28日,宁阳县建起远程诊疗系统,可与北京301医院、山东省立医院等进行联网,实现专家远程会诊。目前,全县82万人口都在服务范围内,其中农村人口60多万,约占80%。

“不出门就能向专家请教,这在过去可真是不敢想像!”近日,在宁阳县东疏镇郑庄村卫生所,从医46年的老村医周瑞杰第一次通过“远程会诊”系统,与县乡医院专家、省立医院的专家进行了视频对接。周瑞杰通过预约,系统对接后,可以在电脑屏幕上与专家直接对话,及时、便捷地咨询疑难杂症。

据了解,目前,宁阳通过远程诊疗系统,可与北京301医院、山东省立医院等进行联网,实现专家远程会诊。在县内,通过免费三级诊疗系统,可以把县级技术水平低成本提供给百姓。目前,全县82万人口都在服务范围内,其中农村人口60多万,约占80%。

# 泰山门票将执行淡季价格

12月1日到明年1月31日,票价从125元降到100元

本报泰山景区工作站11月28日讯(记者 邵艺谋) 28日,记者从泰山景区了解到,从12月1日到明年1月31日,景区门票开始执行淡季价格,由旺季的每人125元调整为每人100元。据了解,旅行社的泰山游价格也会随之下调。

泰山景区每年都会根据季节变化执行旺、淡季票价。根据规定,从12月1日到明年1月31日,景区门票由每人125元调整为每人100元;老年人(60岁-70岁)、学生、儿童(1.2米-1.4米)凭本人有效证件由每人60元调整为每人50元;教师、省部级以上劳模、英模凭本人有效证件由

每人100元调整为每人80元;现役军人、革命伤残军人、70岁以上老年人、残疾人、新闻记者、1.2米以下儿童免收门票费。岱庙、普照寺等景点不在此次价格调整之列,仍维持原价格不变。

泰山景区工作人员告诉记者,冬季天气晴朗,能见度好,经常能看到泰山日出、雾凇、云海等景观,山上的各类植物色彩斑斓,极富观赏性。

下雪后,整个泰山银装素裹,别有一番的乐趣。28日上午,来自武汉的游客王先生告诉记者,他每隔一年就会选择淡季出游一次,“淡季出游不仅票价便宜、游客少,还能看到很多旺季

看不到的别致景色。”游客王先生说,他游玩不少遗产景区和5A级景区,泰山的门票价格在其中算是比较低的。据了解,九寨沟淡季门票80元,黄山风景区淡季门票150元,峨眉山景区淡季价格90元。

泰山门票执行淡季价格,泰城的几家旅行社也都会跟着下调泰山游的价格。

泰山文化国际旅行社总经理付瑜告诉记者,旅行社12月和1月游客接待量大约占到全年的8%,泰山执行淡季门票后,泰山游的价格也会随之下调,“适当的下调价格,能吸引更多的游客淡季游泰山。”